
PROTOKOLL 

Jägareförbundet Öster-Malma jaktvårdskrets 

Ordinarie årsmöte tisdagen den 26 februari 2019 i Laggårn, Öster-Malma 

§1 Mötets öppnande 

Kretsens ordförande Carl von Essen hälsade alla välkomna . Han tackade även alla funktionärer 

för ett stort engagemang och väl utfört arbete under året. Därefter förklarade han mötet 

öppnat. 

§2 Fastställande av röstlängd 

Det beslutades att röstlängd upprättas vid behov. 

§3 Val av årsmötesfunktionärer: ordförande, två justerare och sekreterare 
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Till ordförande för årsmötet valdes Christer Carlsson. Till justerare valdes Andreas Herlitz och 

Johan Ericson. Vidare anmäldes att styrelsen utsett Ingemar Parck (sittande} till sekreterare vid 

årsmötet. 

§4 Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst 

Årsmötet ansåg mötet vara utlyst i enlighet med stadgarna. 

§5 Fastställande av dagordning 

Årsmötet beslutade att godkänna utsänd dagordning. 

§6 Verksamhets- och förvaltningsberättelse 

Mötets ordförande gick igenom de utdelade handlingarna. Årsmötet gav sitt godkännande och 

verksamhets- och förvaltningsberättelsen kunde läggas till handlingarna. 

Sekreteraren tog tillfället i akt och frågade stämman om styrelsen framöver enbart skall 

presentera verksamhetsberättelsen på hemsidan och digitalt i storbild under årsmötet. Detta 

med hänsyn till såväf miljömässig som ekonomisk vinning. Stämman tyckte detta var en bra ide 

och biföll förslaget. 
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§ 7 Revisorernas berättelse 

Revisor Per-Åke Nilsson läste upp revisionsberättelsen. 

Revisorerna hade inget att anmärka och föreslog årsmötet att ge den avgående styrelsen 

ansvarsfrihet för den tid revisionen avsåg. 

§8 Fastställande av balansräkning 
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Ordförande Christer Carlsson läste igenom balansräkningen och kunde konstatera att kretsens 

ekonomi är fortsatt god. Vinsten 2018 uppgick till 17 895 kr och tillgångarna var den 31 

december drygt 508 000 kr, fördelat på bankkonton och i fonder. 

Årsmötet beslöt att fastställa balansräkningen. 

§9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018. 

§10 Val av ordförande för kretsen och styrelsen 

Som valberedningen föreslog omvaldes Carl von Essen till ordförande för styrelsen och kretsen 

på ett år. 

§11 Val av övriga ledamöter 

I enlighet med valberedningens förslag omvaldes Ingemar Parck, Johan Wachtmeister, Peter 

Karlsson och Gith Elmwall på två år. 

§12 Val av två revisorer och två suppleanter för dessa 

Revisorerna Ola Lundberg och Per-Åke Nilsson omvaldes på ett år. Staffan Karlsson omvaldes 

och Tobias Backman nyvaldes som revisorssuppleanter. 

§13 Val av ombud och suppleanter till länsföreningens årsstämma 

Årsmötet uppdrog åt styrelsen att utse ombud till länsföreningens årsstämma enligt samma 

rutiner som tidigare. Det vill säga att utse ombud bland de förtroendevalda . 

§14 Val av valberedning 

Årsmötet omvalde Thomas Berzelius (sammankallande), Fredrik Parck och Yngve Karlsson att 

utgöra valberedningen. 

§15 Beslut om sättet att kalla till nästa årsmöte 

Det beslutades att kallelsen skall göras på samma sätt som tidigare . Det vill säga genom 

kungörelse i Svensk Jakt och genom personlig kallelse. 
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§16 Övriga frågor 

Gith Elmwall, som är ungdomsansvarig i kretsen, presenterade projektet "Unga Jägare" och 

uppmanade alla att ta med barn och ungdomar till våra olika aktiviteter, som till exempel 

skjutövningar och jakter. 

§17 Mötets avslutande 

Mötets ordförande Christer Carlsson tackade medlemmarna och förklarade mötet avslutat. 

*** 

Efter mötet tackade Carl von Essen Christer Carlsson för ett ypperligt sätt att leda mötet. 

Därefter höll Lovisa Häggström, vilthandläggare vid Länsstyrelsen, ett mycket väl förberett och 

genomfört föredrag om rovdjursläget i Sörm land. 

Såväl Christer som Lovisa fick blommor för sina insatser. 

Kvällen avrundades med kaffe och bullar i restaurangen. 

~~~ 
Christer Carlsson 

Ordförande 

Juste rare 

Ingemar Parck 

Sekreterare 

Johan Ericson 

Justerare 
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